



Fio banka, a.s.

**Fio**

# Technická analýza

Analýza Teva Pharmaceutical Industries Limited

## Základní údaje:

Ticker: TEVA

Trh: NASDAQ

Sektor: zdravotnictví

Datum zveřejnění: 30.11. 2010

Horizont: 4-6 měsíců

Close 29. 11. 2010: 50,88 USD

Cenový cíl: dlouhá pozice 64 USD, krátká pozice 36 USD (podrobněji viz níže)

Doporučení: nákup nad 53 USD, prodej pod 48 USD (podrobněji viz níže)

## Stručný profil:

Izraelská farmaceutická společnost, která se zaměřuje na vývoj, výrobu a prodej generických i značkových léků. Kromě toho vyvíjí a vyrábí širokou škálu zdravotnických pomůcek. Firma, která byla založena v roce 1901, má zhruba 35 000 zaměstnanců.

## Technická analýza:

Poslední rally v rámci dlouhodobého růstového kanálu (**červeně**) na akciích Tevy proběhla od podzimu roku 2008 do letošního jara, kdy dosáhly historického maxima na 64,50 USD. Následovala korekce napříč trendovým kanálem s dosavadním minimem 46,82 USD z 29.7.(černě). Od té doby se jejich cena udržuje nad podporou poblíž 50 USD (**modře**). Zdá se, že právě nad touto úrovní se utváří formace „hlava-ramena“. Pokud bude potvrzena a cena akcií Tevy poklesne pod 50 USD, bude jejím cílem další podpora na cca 36 USD (**hnědě**). Podmínkou však je, že neodolá ani spodní hranice dlouhodobého růstového kanálu (**červeně**). Pokles pod 50 USD tak představuje příležitost k otevření krátké pozice pro agresivního investora, shortování až pod spodní hranicí dlouhodobého růstového kanálu představuje konzervativnější přístup. Naopak, pokud se Teva odrazí od podpory na 50 USD (**modře**) a dokáže překonat horní hranici krátkodobého sestupného kanálu (**zeleně**), pravděpodobně se pokusí vyrovnat jarní maximum. Popsaná situace představuje příležitost k otevření dlouhé pozice. Riziko představuje oblast kolem 56 USD, kde mohou mít býci problémy udržet severní směr.

Krátkou pozici bude vhodné proti nepříznivému vývoji zajistit nákupním stoplossem kousek nad horní hranicí krátkodobého sestupného kanálu (**zeleně**), zatímco podobnou službu v případě dlouhé pozice poskytne prodejní stoploss mírně pod spodní hranicí dlouhodobého růstového kanálu (**červeně**).

**Graf 1. TEVA – denní graf (zdroj Bloomberg)**



Mgr. Daniel Marván  
analytik  
www.fio.cz  
daniel.marvan@fio.cz

Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále "Fio"). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu u 13 emisí zařazených v segmentu SPAD. Fio není tvůrcem trhu emise akcií Kit Digital, Inc.

Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem.

Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných.

Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření

investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejně nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.